

## **Отзыв**

научного руководителя доктора экономических наук, профессора Горецкой Елены Олеговны, профессора кафедры менеджмента и мировой экономики на соискателя **Пасько Светлану Николаевну**, представившую диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата экономических наук на тему: «Развитие инвестиционных процессов в условиях международной экономической интеграции стран ЕАЭС» по специальности 08.00.14 - «Мировая экономика»

Диссертационное исследование Пасько Светланы Николаевны представляет собой результат пятилетней кропотливой работы в рамках заочной формы обучения в аспирантуре на кафедре международного бизнеса ЧОУ ВО Южный институт менеджмента по специальности 08.00.14 - «Мировая экономика».

За годы обучения зарекомендовала себя ответственным, добросовестным и целеустремленным молодым исследователем с четко обозначенной авторской позицией. Диссертационная работа была выполнена качественно и в срок, предусмотренный индивидуальным планом обучения.

Практический опыт соискателя не связан непосредственно с тематикой диссертационного исследования, однако этот факт ничуть не умаляет вклада в диссертационный материал, и позволили решить поставленные в научной работе задачи. Необходимо отметить, что Пасько С.Н. старается максимально эффективно связать теоретические аспекты с практическими результатами посредством комплексного анализа отечественного и зарубежного опыта ученых по теме научной работы, что столь важно в условиях современной науки.

Соискатель планирует продолжать свою научную деятельность в сфере изучения вопросов развития инвестирования и интеграции в концепции взаимозависимости данных процессов, и развивать практический аспект научного приращения в рамках изучаемой проблемы.

Основные положения диссертационной работы были представлены вниманию научного сообщества в докладах и выступлениях соискателя на международных, всероссийских и региональных научно-практических конференциях в 2009 - 2014 гг. в следующих городах: Санкт-Петербурге, Новосибирске, Белгороде, Ставрополе, Краснодаре, где получили положительную оценку. За период обучения в институте и аспирантуре Пасько С.Н. было опубликовано 20 научных статей, из них 13 по тематике диссертационного исследования и 1 монография, в том числе в изданиях,

рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, были опубликованы 5 статей.

Как научный руководитель, отмечаю способность соискателя вести самостоятельное научное исследование, умение прислушиваться к мнению коллег, трудолюбие и порядочность.

Выполненное Пасько Светланой Николаевной диссертационное исследование на тему «Развитие инвестиционных процессов в условиях международной экономической интеграции стран ЕАЭС» соответствует паспорту специальности 08.00.14 - «Мировая экономика», п. 5 «Интеграционные процессы в развитых и развивающихся регионах мирового хозяйства, закономерности развития этих процессов, оценка интеграционных перспектив различных торгово-экономических блоков», п. 28 «Пути и формы интеграции России в систему мирохозяйственных связей. Особенности внешнеэкономической деятельности на уровне предприятий, отраслей и регионов», и заслуживает положительной оценки, а ее автор - присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 - «Мировая экономика».

Научный руководитель  
профессор кафедры менеджмента и  
мировой экономики  
Краснодарского филиала  
ФГБОУ ВПО «Российский  
экономический университет  
им. Г.В. Плеханова»  
350002, г. Краснодар, ул. Садовая, 17,  
Телефон: +7(861) 201-10-73,  
E-mail: mail@kfreu.ru,  
reu\_fe@mail.ru,  
д.э.н., профессор



Е.О. Горецкая

